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小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、填空题。
(共6题；共10分)
1.（1分）如果+80m表示小红向北走了80m，那么-70m表示小红向_______走了_______m。
2.（1分）填一填
_______
3.（1分）数轴上表示正数的点在原点的_______，表示负数的点在原点的_______。
4.（1分）比较大小：
_______
π_______3.14
-0.1_______0.1
5.（5分）做一个圆柱形铁皮汽油桶，求需要多少铁皮就是求汽油桶的_______．求汽油桶的占地面积就是求它的_______．求汽油桶可以装多少汽油就是求它的_______．
6.（1分）一个圆柱的底面半径为2厘米，侧面展开后正好是一个正方形，这个圆柱的侧面积是_______平方厘米；圆柱的体积是_______立方厘米。
二、选择题。
(共5题；共10分)
7.（2分）莉莉向南走了2
000米，记作+2
000米，那么蓓蓓走-2
000米表示（）。
A
.向东走了2
000米
B
.向北走了2
000米
C
.向西走了2
000米
8.（2分）如果规定前进、收入、盈利为正，那么下面错误的语句是（）。
A
.－18米表示后退18米
B
.－80表示盈利80元
C
.－4万元表示支出4万元
9.（2分）关于“0”的说法正确的是（）。
A
.0是正数
B
.0是负数
C
.0既不是正数，也不是负数
10.（2分）在下图中，以直线为旋转轴，可以得到圆柱的是（）。
A
.B
.C
.D
.11.（2分）如图，酒瓶中装有一些酒，倒进一只酒杯中，酒杯口的直径是酒瓶底面直径的一半，共能倒满（）杯。
A
.18
B
.24
C
.30
D
.36
三、判断。
(共5题；共10分)
12.（2分）（2024•杭州）我们学过的数中，不是正数就是负数．（判断对错）
13.（2分）-2°C和2°C表示的温度相同。
14.（2分）﹣7，﹣，﹣0.36这三个数都是负数．（）
15.（2分）长方体、正方体、圆柱和圆锥的体积都可以用“底面积×高”计算。
16.（2分）圆锥的侧面展开后是一个半圆。
四、想一想，连一连。
(共1题；共5分)
17.（5分）小旗转动后是什么形状?
五、解决问题。
(共2题；共15分)
18.（10分）一个圆柱形玻璃容器里装有水，在水里浸没一个底面半径是3
cm，高是10
cm的圆锥形铁块(如图)，如果把铁块从圆柱形容器里取出，那么容器里的水面要下降多少厘米？
19.（5分）一个底面半径为6厘米、高为12厘米的圆柱体铁块，烧熔重新铸成一个底面半径为9厘米的圆锥体，它的高是多少?
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